

Câmara Municipal de Birigüi

Estado de São Paulo

LEI N° 5.969, DE 20 DE JANEIRO DE 2.015.

ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ELIAS JOSÉ ABDO PARA DENOMINAR A ESTRADA RURAL DO BAIRRO DUAS BARRAS.

Projeto de Lei nº 110/2014, de autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari.

A CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI

DECRETA:

ART. 1°. Passa a denominar-se ESTRADA MUNICIPAL ELIAS JOSÉ ABDO a estrada municipal localizada no bairro Duas Barras, cadastrada no logradouro público sob o nº 653.

ART. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Birigui, em vinte de janeiro de dois mil e

quinze.

CRISTIANO SALMEIRÃO PRESIDENTE.

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra, por afixação no local de costume.

CELSO MANTOVANI DA SILVA, DIRETOR- GERAL DA CÂMARA.



Câmara Municipal de Birigüi

Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente;

Senhores Vereadores:

Elias José Abdo é filho de José Elias Abdo e Haula Tomé imigrantes libaneses, nasceu em 15 de fevereiro de 1907 na cidade de Catalão-GO.

Mudou-se para a a cidade de Buritama onde junto com os irmãos Chafick José Abdo, Afif José Abdo e Fued Elias Abdo fundaram uma cerâmica fornecendo telhas para residências e indústrias de toda a região que tinha por nome "Cerâmica São José" e junto as peças que traziam o inscrição "Irmãos Abdo".

Os irmãos também exerciam as atividades de agricultura e agropecuária na cidade de Birigui e região.

Elias José Abdo mudou-se para Birigui em janeiro de 1961 fixando residência na Rua 7 de setembro região central da cidade.

Nesta época ele administrava sua propriedade rural localizada no Bairro São Luiz, onde praticava atividades de agricultura e pecuária de leite.

Era casado com Josefina Serba com quem teve os seguintes filhos: Diby Elias Abdo (Professora aposentada, residente em Buritama-SP), Julieta Elias Abdo (administradora residente em Goiania-GO), Munira Elias Abdo (Professora aposentada residente em Birigui), Haula Elias Abdo (Im Memorian), Abdo Elias Abeid (empresário, residente em Birigui), Elias José Abdo Filho (professor, residente em Presidente Epitácio-SP), Maria Lucia José

1/1/20



Câmara Municipal de Birigüi

Estado de São Paulo

Abdo (Funcionária Pública, residente em Araçatuba-SP) e Latifa José Abdo (Advogada, residente em Birigui).

Faleceu aos 10 de setembro de 1977 na cidade de

Birigui.

Esse o esboço biográfico de Elias José Abdo, suficiente para convalidar a iniciativa desta proposição, que é o de dar o seu saudoso nome para denominar uma das estradas municipais, que demanda ao bairro rural Duas Barras, para a qual postulamos a compreensão e o voto favorável de nossos Dignos Pares.

Câmara Municipal de Birigüi, Aos 18 de junho de 2.014.

PAULO ROBERTO BEARARI, VEREADOR.